



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 7 CSSB/IFB, DE 1 DE ABRIL DE 2016.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7 CSSB/IFB, DE 1 DE ABRIL DE 2016
SELEÇÃO 2016/2
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FICs)
PRESENCIAIS**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB, nomeado pela nomeado pela Portaria nº 1256, de 03 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 06 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 7 CSSB/IFB, de 1 de abril de 2016:**

I – ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	01/04/16
Período de realização das inscrições online	08/04 a 27/04/2016
Período para cancelamento da inscrição e realização de nova inscrição	08/04 a 27/04/2016
Período para entrega do(s) documento(s) comprobatórios da reserva de vagas	08/04 a 28/04/2016
Período para análise da documentação comprobatória	29/04 a 12/05/2016
Publicação do resultado preliminar da análise da documentação comprobatória.	18/05/2016
Período para interposição de recursos do resultado preliminar.	19/05 a 20/05/2016
Período para análise dos recursos do resultado preliminar.	19/05 a 24/05/2016
Publicação do resultado final da análise da documentação comprobatória da reserva de vagas.	30/05/2016
Sorteio das vagas	01/06/2016

Centro de Múltiplas Funções, Parque Esportivo, Área Especial 3
São Bartolomeu. São Sebastião – DF. CEP: 71.960-001
(61) 2193-8130

<http://www.ifb.edu.br/saosebastiao>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em primeira chamada	03/06/2016
Período de Matrícula em 1ª chamada	07/06 a 10/06/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	14/06/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	16/06 a 17/06/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	20/06/2016
Período da matrícula em 2ª chamada	22/06 a 24/06/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	28/06/2016

II – LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	01/04/16
Período de realização das inscrições online	08/04 a 27/04/2016
Período para cancelamento da inscrição e realização de nova inscrição	08/04 a 27/04/2016
Período para entrega do(s) documento(s) comprobatórios da reserva de vagas	08/04 a 28/04/2016
Período para análise da documentação comprobatória	29/04 a 12/05/2016
Publicação do resultado preliminar da análise da documentação comprobatória.	23/05/2016
Período para interposição de recursos do resultado preliminar.	24/05 e 25/05/2016
Período para análise dos recursos do resultado preliminar.	24/05 a 27/05/2016
Publicação do resultado final da análise da documentação comprobatória da reserva de vagas.	30/05/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Sorteio das vagas	01/06/2016
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em primeira chamada	03/06/2016
Período de Matrícula em 1ª chamada	07/06 a 10/06/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	14/06/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	16/06 a 17/06/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	20/06/2016
Período da matrícula em 2ª chamada	22/06 a 24/06/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	28/06/2016

Os demais itens permanecem inalterados.

Original assinado

RODRIGO MENDES DA SILVA
Diretor Geral do Campus São Sebastião